即将奔赴军营的21名热血男儿。

卫祖国和人民的安全。"

安广镇21名热血男儿参军固国防

本报讯(薛嘉峰)9月9日,大安市安广镇政府大院人头攒动,锣鼓喧天,欢送

安广镇始终把征兵工作作为一项严肃的政治任务来抓,严把政治考核、体格

新兵李祺说:"我们决不辜负镇领导和父老乡亲的希望,走好军营每一步,保

检查关,不断提高新兵征集的质量。同时千方百计做好双拥工作,为军属服务办

通榆县开展"慈善光明行"活动

月10日,通榆县慈善总会在吉林省人民医院的大力协助下,开展了"慈善光明

本报讯(许丽)为了让白内障患者重见光明,减轻白内障患者的经济负担,9

实事。在今年的夏秋季征兵中,安广镇有21名青年被批准人伍。

本报讯(张慧影)今年以来, 通榆县教育系统党委在强化党风 廉政建设中,进一步规范了权力 运行。在干部选拔、教师流动等 社会关注的热点、难点问题上进 行公开,有效遏制权利的商品化、 庸俗化,使权力透明行使,"阳光"

陈亚春 编辑 武曼晖 王娅楠

干部任用公开。对各学校所 有的岗位需要用人时,一律向社 会公布,公开条件、公开报名。 在选聘校长时,对参与竞聘的人 员进行资格审查和考察测评,对 教职工民主测评满意票不超过 80%、后备干部培养期不足两 年的一律不准参与竞聘。在竞聘 演讲环节,经评委打分后当场公 布结果,并由县纪委、组织部相关 人员现场监督。整个竞聘环节做 到了操作科学、规范、透明和公开

教师调动公开。城里教师缺 编需要补充时,事前将缺编岗 位数额在教育局网站公开公 布,有意愿回城或进城的农村 教师可以采取公开报名,并按 照《县城学校招聘农村学校教师 工作》实施方案之规定,对每个 报名教师的相关条件进行测评, 评委打分后公示7天,无问题后 方可录取。

目前,全县已有166名农村 教师成功交流到城里学校任教。

用心守护教育的净土

——记平台镇东五村党支部书记景玉才

●刘 洋

动践行着教育的真谛;他,没有很 高的学历,却用精神熏陶着身边的 人们,十几年如一日,用心守护教 育生根、发芽……他就是洮北区平 台镇东五村党支部书记景玉才。

殚精竭虑,真心撒校园

景玉才任村书记以来,一直用 自己的实际行动扶持着村里的教 育事业。2002年,对于平台镇中心 校是不平凡的一年,侯家乡与大岭 乡合并更名为平台镇中心校。然 而,并校之初,存在着资金短缺、人 员匮乏,村民沟通难等实际问题, 景玉才看在眼里,急在心上。他迎 难而上积极协调镇政府,占用东五 村荒地2000多平方米为平台镇中

他,不是教育家,却始终用行 心校盖起了宽敞明亮的教学楼。他 今,他每年教师节都会来到学校, 还积极协调村民一起努力,拉了近 200 车砂石垫平了学校坑洼不平 的操场。

无私奉献,爱心暖寒窗

景玉才重视教育在镇里是出 了名的,他经常说自己没啥文化, 他希望每个孩子都能认真学习,成 为有文化的人。于二贺是平台镇中 心校的一名学生,他父亲因病去 世,母亲精神失常也离家出走了, 只剩下他和年迈的奶奶相依为命。 小二贺多次向学校提出退学的请 求。景玉才得知这个消息后,积极 想办法,与平台储备粮库和村委会 努力筹措资金3万余元,为小二贺 和年迈的奶奶盖起了新房,他还号

召村民为孩子捐款捐物,并定期资 助他。如今的小二贺又和其他孩子 一样高高兴兴地上学了。

尊师重教,诚心感师恩

景玉才不是搞教育的,却特别 倡导尊师重教。每逢教师节,他都 是最忙碌的一个人。从2004年至 代表全村父老乡亲,慰问奋战在教 育一线上的教师们。他总是对老师 们说:"尊师重教是中华民族的传 统美德,平台镇的孩子们就靠你们 了。"每次想到这些话语,平台镇的 老师们心总是暖暖的。村里有这样 一位心系教育的好书记,身边有这 样一位尊师重教的好榜样,教师们 都干劲十足,立志要为平台镇百姓

交上一份满意的答卷。 "衣带渐宽终不悔,为伊消得 人憔悴。"景玉才就是这样一位心 系教育,奉献人民的好书记。十几 年如一日,他用自己的真心、自己 的爱心、自己的诚心坚守着对教育 事业的承诺。

行"贫困白内障患者免费筛查活动,为城乡低保户、五保户及特困家庭患有白内 障和眼疾的居民进行义诊。 "慈善光明行"是县慈善总会联合省慈善总会、省人民医院共同开展的免费

复明活动,在医保、新农合报销的基础上,省慈善总会为每例手术者资助1500 元,超出部分由医院承担,实现患者免费治疗。本次筛查活动中,省人民医院的 医护人员为来自城乡近170名群众进行了检查,根据患者的病情提出了相关治 疗意见,有74名白内障患者适宜手术治疗。

英勇民警冒火救人

●美立峰

9月1日上午, 洮北区东胜乡某殡葬用品商店老板邓荣来到洮北公安分局, 表达对东胜派出所民警的感激之情。

据邓荣介绍,8月31日15时许,他正在外面办事,听说店内发生大火,一时半 会儿赶不回来,焦急的他十分担心体弱多病的妻子发生意外。当时火势越来越大, 周围群众大多数是妇女和老人,虽知邓荣的妻子困在屋内但谁都不敢上前施救。

在此危急时刻,东胜派出所所长王宪久带领全所人员,顺着浓烟方向立即赶 到邓荣家中,当得知屋内有人时,王所长披着被浸湿的被单钻进屋内,从大火中 把邓荣的妻子背了出来。然后,王所长立即组织人员开始灭火。在他的统一指 挥下,有的接水管喷洒,有的从附近店铺拿来灭火器,经过一小时的全力抢救,大 火被扑灭。当邓荣赶到家中时,所有参与施救的人员已是满身泥水,全身湿透。 经现场查看,无人员伤亡。

后来,邓荣多次邀请民警吃饭以表感谢,都被王所长婉言谢绝。于是,多年没 有拿起笔的邓荣写了一封近千字的感谢信送到了公安局。

镇赉狠抓校车安全管理不放松

本报讯(李文广 何继权)在秋季开学之际,为保障广大中小学生、幼儿的交 通安全,镇赉县公安局交管大队对全县现有的8个校车停放点、38台校车、38名 驾驶员,逐校、逐车、逐人进行检验、审验,将校车停放地点、搭载学生人数、行驶 路线、停靠村屯等全部记录在案,对制动、喇叭、灯光、灭火器、安全带等一一进行 检查,狠抓校车安全管理不放松。

强化宣传,践行服务。通过报纸、电视、公安内网等对校车办理标牌业务和 安全教育进行广泛宣传,引起社会各界的关注,获得人民群众的支持,并呼吁全 社会共同维护校车安全,在道路上主动避让校车,在生活中主动制止、举报校车

强化协作,责任到位。实行专人负责机制以及责任倒查机制,由机动车查验 岗民警负责查验工作,由机动车注册岗民警负责校车标牌发放工作,由驾驶证受 理岗民警负责审核校车驾驶人准驾资格。

强化管控,铲除隐患。根据校车行驶时间、行驶路线的规律和特点,基层中 队采取重点时段守候、重点路段巡查的勤务模式加强路面管控。同时,不定期针 对学生接送车辆开展整治行动,严厉查处校车及其驾驶人超员载人、超速行驶、 酒后驾车、准驾不符、疲劳驾驶等严重交通违法行为,铲除安全隐患。



镇赉县公安局坦途派出所民警赵永海1989年参加公安工作以来,一直工作在户籍员岗位上,而且一干就是 20余年。年近花甲的赵永海在户籍员岗位上兢兢业业、任劳任怨,群众有事都愿意找赵永海处理。户籍工作实施 微机化管理之后,赵永海起早贪黑学习电脑知识,研究业务流程,如今已成为户政业务标兵。 成治国摄

大安市国税局税务文化建设多姿多彩

安市国税局大力推进税务文化建 设,充分发挥税务文化的引领、促 进、向心、激励作用,使干部工作作 风有了明显转变。

树立和学习先进典型,用榜样 的力量激励干部。通过学习本局 评选出来的优秀公务员、优秀党 员、劳动模范和上级局选树的"最

本报讯(李国义)今年以来,大 习他们的先进事迹,教育和引导全 体人员强化爱岗敬业,全心全意为 人民服务的意识。

开展"文明单位"、"青年文明 号"、"最佳办税服务厅"、"巾帼文 明岗"、"党员示范岗"创建活动,引 导干部转变工作作风,优化办税服 务,扎实做好对纳税人的服务工 作。开展"树新风、促和谐"、"结对 美国税人",将他们树立为学习的 子帮扶"、"扶贫助困"以及"向留守 楷模和标杆,组织干部职工认真学 儿童献爱心"等活动,增进干部职 前进。

工之间的友谊,凝聚单位的向心 力、创造力。 开办兴趣小组,丰富税务文化

建设工作。为切实履行服务基层 的职能作用,提高干部审美情 趣,该局在组建太极拳兴趣小组 的基础上,组建摄影知识兴趣小 组、乒乓球习练小组和"骑行"小 组。闲暇时间组织干部职工在一 起相互学习、交流探讨、提高技 艺。兴趣小组的组建,为干部搭建 了沟通、交流的平台;将局里提出 的"快乐工作,健康生活"的理念落 到了实处,推动税务文化建设不断

产权转让拍卖公告

白城市中信拍卖有限责任公司接受白城市产权交易中心的委托, 对下列标的进行公开拍卖:

一、转让标的:

1、住宅楼,位于长春市新宇富贵苑4栋405室,面积约120.66平方

米,参考价105.9万元。 2、商服楼,位于长春市南关区亚泰大街与卫星路交汇华侨休闲广 场小区13号楼8、9轴之间墙至11轴,面积约338.40平方米,参考价

3、商服楼,位于长春市南关区亚泰大街与卫星路交汇华侨休闲广 场小区13号楼1轴至8、9轴之间墙,面积约721.62平方米,参考价 321.2万元

4、住宅楼,位于长春市北安小区2-3栋112室、113室,面积约 87.22平方米,参考价55万元。

5、商业楼,位于长春市新发路126号银都大厦1-4层(爆米花 KTV 总面积约3921.89平方米, 无产权) S2101、S2201、S2301、S2401 室,其中S2101室305.70平方米、S2201室1146.39平方米、S2301室 1234.90平方米、S2401室1234.90平方米,参考价5342万元。

二、标的展示时间:2014年9月17日至10月21日。

三、竞买须知:有意竞买者请持有效身份证明到产权交易中心缴纳 竞买保证金(1-4标的保证金为参考价的30%,第5标的保证金为300 万元,在规定登记时间期限内汇入到产权交易中心指定账户为准),凭 银行缴款凭证到产权交易中心办理登记手续,成交后5个工作日内交付 成交价款和交易手续费。佣金等。

四:瑕疵声明:具体情况详见该标的《转让条件及瑕疵说明》。

五、登记时间及地点: 时间:2014年9月17日至10月21日15:00时止。

地点:白城市产权交易中心(海明东路25号国投大厦五楼)。 电话:0436-5025100 5025800

0436-3233433 8892637 夏先生 李先生

六、拍卖时间、地点:

2014年10月22日上午9:30 白城市中信拍卖有限责任公司(幸福南大街26-3号)。

购物摔伤索赔不成 法援相助超市担责

2013年1月18日,家住 援助律师的帮助下得到了 洮北区年近70岁的张女士 与邻居李女士到超市购物, 在乘坐该超市电梯时,因当 天超市购物人较多,张女士 与李女士双双从电梯上滚 落。同日,张女士被送往医院 住院治疗。经医院诊断为: 右肱骨近端粉碎性骨折。医 院为张女士进行了右人工肱 骨头置换术并出具诊断证明 书,建议患者出院后陪护3个 月。2013年5月,张女士申请 对其伤残等级进行司法鉴 定,经鉴定:张女士所受之伤 的遭遇说明,超市显然没有

对于自己在超市受到 的伤害,张女士要求超市给 予赔偿,在双方达不成一致 后,张女士拟起诉到法院, 但由于经济困难,无力承担 律师代理费用,于是,经人 介绍到白城市法律援助中 心申请援助。后经指派的援 助律师代理,法院判决:超 市赔偿张女士医疗费、住院 伙食补助费、护理费、交通 费、伤残鉴定费等各项费用 共计人民币15万元整。至 此,张女士的合法权益在

有效保护。

律师评论-

根据《侵权责任法》第 37条、《消费者权益保护 法》第11条以及《最高人民 法院关于审理人身损害赔 偿案件适用法律若干问题 的解释》第6条第1款的规 定,超市的经营者应当向消 费者提供安全的购物环境, 已达到保证消费者在购买、 使用商品和接受服务时的 人身、财产安全。而张女士 考虑到去超市购物的、腿脚 不够便利的老年人以及残 疾人等特殊消费群体的购 物环境问题,超市电梯坡度 陡、速度快,未给特殊消费 群体提供特殊购物通道是 导致张女士身体受到伤害 的主要原因,为此,张女士 要求超市赔偿各项损失的 请求应予保护。

(白城市法律援助中心 律师 付俊侠)

律师说法

高举"普惠"大旗 升级"三农"服务

邮储银行白城市分行自成立以来,认真落实市委、市政府、平。目前,全区全口径代收电费3260万元,代收交通罚没款 监管部门关于金融支持中小企业、"三农"等相关工作要求,按 照"可持续,重效益,防风险"的发展思路,围绕市委市政府确定 的"发展"、"民生"两个关键点,积极开展农村金融产品和服务 方式创新创优,不断加大农村扶弱力度,在推动农村金融基础 服务快速健康发展、缓解小微企业贷款难和解决"三农"融资难 问题等方面取得了初步成效,力争成为推动农业农村发展的一 支重要力量。

深拓渠道,改善农村支付服务环境

邮储银行白城市分行69个网点中,有48个分布在县及县 以下农村地区,占网点总数的70%。这些网点可提供全国范围 内异地存取款及汇兑服务,发挥沟通城乡居民个人结算主渠道 作用。全行代收业务交易笔数超过12.5万笔,交易金额超过 7036.4万元;代发业务交易笔数超过40.23万笔,交易金额超 过5.18亿元,其中代发养老金2.31亿元。全行银行卡交易金额 超过29.3亿元、银行卡账户约109.72万户,其中农村地区银行 卡账户数占全行近60.4%;县及县以下农村地区储蓄存款达 35.31亿元,占比达到54.85%。陆续推出绿卡通、信用卡、商易 通、预存代扣、代理保险、理财产品、电话银行、手机支付、网上 银行等服务产品,让广大偏远农村地区的客户享受到便利的金 融服务。2014年,在保障代收电费、交通罚没款等业务正常运 转的同时,邮储银行还将交通罚没款业务纳入了网银缴费的范 畴,拓宽了交通罚没款的缴费渠道,提升了对客户的服务水

1367万元。

在"新农保"惠农服务中,邮储银行白城市分行积极参与其 中。农民只要"跑一趟路、对一个窗口、填一张表",就可以完成 "新农保"账户开立。财政拨付的资金,在当天就可以达到最偏 远山区的农民账户,真正做到政府放心、百姓满意、社会认可。 全行代缴"新农保"超过2.3万笔、代缴金额超过289.6万元、代 政直补资金担保贷款的责任行、我行在大安和洮南开办了"粮 发"新农保"14.6万笔、代发金额超过1098.3万元,成为"新农 农宝"业务,累计发放1241万元。另外,邮储银行白城市分行 保"服务参与度最高的金融机构之一,为农村地区保障和改善 民生作出了积极贡献。

邮储银行充分利用互联网技术,拓展服务网络,弥补农村 款213.76万元。 地区金融服务覆盖的不足,打造了包括78台ATM、85台POS 机以及网上银行、手机银行、电视银行、微博银行、微信银行、易 信银行在内的多样化的电子金融服务渠道。

力推创新,加大涉农贷款投放力度

邮储银行在做好存取款、结算等农村基础金融服务的基础 上,优先发展涉农贷款。几年来,邮储银行大力调整和优化信 贷结构,加大对"三农"的支持力度,始终把发展小额贷款业务 作为服务"三农"的切入点和主力军,截至2014年6月末,邮储 银行白城市分行累计发放小额贷款 16.5 亿元,为全地区超过 和重点企业发展,用好用足新增信贷额度,在支持白城经济 3.64万户农户及小商户提供了资金支持。贷款对象主要是从 事粮食、木耳、奶牛饲养等农民种植、畜牧、养殖户。切实满足 行,效益银行,和谐银行"。 了"三农"客户群体迫切的融资需求。

贷款需求、活跃农村金融市场等方面收到了实效。作为全市财 于2014年相继推出了土地收益保证贷款、农民专业合作社贷 款等涉农新产品,目前,我行已成功累计发放土地收益保证贷 置之首位,完善"三农"服务体系

为更直接地为广大农民提供面对面、心贴心的信贷服务,

我行把在县以下乡镇建设"三农信贷服务中心"作为全面提升

"三农"服务能力的重要措施,已建成4个"三农信贷服务中

心",分布在处于地理区域中心的乡镇,基本覆盖了全市乡镇,

累计发放小额贷款2.42亿元,结余5724万元,在及时满足农民

面向未来, 白城市分行将紧密围绕市委、市政府提出的 保持经济持续健康较快发展、加快结构调整和转型升级的目 标,更加主动地融入白城社会经济发展,全面落实科学发展 观, 充分发挥自身优势, 通过多种渠道倾力服务"三农", 在 反哺县域经济、增加农村资金供给、改善农村金融环境方面 持续加大工作力度。同时在有效防范风险的前提下, 做好服 务"三农"的小额贷款和小微企业贷款,加大支持重点项目 发展中实现自身的持续健康发展,把邮储银行建成"合规银

(中国邮政储蓄银行白城市分行 丁悦伟)

白城市规划局行政强制公告书

白规公告字【2014】0075号

根据《中华人民共和国行政强制法》第四十四条规定,现公告如下: 一、白城市全民健身中心未经城市规划主管部门批准,在幸福北 街西(全民健身中心西侧),擅自违法建设两处建筑物的行为,违反了 《中华人民共和国城乡规划法》第四十条的规定,本机关于2014年9 月1日对白城市全民健身中心作出限期三日拆除违法建设的行政处 罚(白规罚字【2014】第2060号行政处罚决定书),并依法进行了催告 (白规催告字【2014】0112号)。

二、当事人在法定期限内不申请行政复议或提起行政诉讼,又不 在公告之日起七日内自行拆除违法建设的,本机关将依法强制执行。 特此公告。

> 白城市规划局 2014年9月17日

白城市规划局行政强制公告书

白规公告字【2014】0076号

根据《中华人民共和国行政强制法》第四十四条规定,现公告如下: 一、刘广东(L38)未经城市规划主管部门批准,在棉纺路南,擅 自违法建设建筑物的行为,违反了《中华人民共和国城乡规划法》第 四十条的规定,本机关于2014年8月26日对刘广东(L38)作出限期 三日拆除违法建设的行政处罚(白规罚字【2014】第2055号行政处罚 决定书),并依法进行了催告(白规催告字【2014】0113号)。

1、当事人在法定期限内不申请行政复议或提起行政诉讼, 又不在公告之日起七日内自行拆除违法建设的,本机关将依法强制 执行。

特此公告。

白城市规划局 2014年9月17日

白城市规划局行政强制公告书

白规公告字【2014】0077号

根据《中华人民共和国行政强制法》第四十四条规定,现公告如下: 一、违法建设当事人(L45)未经城市规划主管部门批准,在棉纺 路南,擅自违法建设建筑物的行为,违反了《中华人民共和国城乡规 划法》第四十条的规定,本机关于2014年8月26日对违法建设当事 人(L45)作出限期三日拆除违法建设的行政处罚(白规罚字【2014】 第2057号行政处罚决定书),并依法进行了催告(白规催告字【2014】 0114号)。

二、当事人在法定期限内不申请行政复议或提起行政诉讼,又不 在公告之日起七日内自行拆除违法建设的,本机关将依法强制执行。 特此公告。

白城市规划局 2014年9月17日

《白城日报》 《城市晚报·百姓生活》广告

广告业务联系电话:

白城: 0436—3323838

大安: 5234360 13251769263 洮南: 6323262 13039369889

13943692271

镇赉: 7222023 通榆: 13204409555